

河北省新闻简讯

河北省衡水市枣强县陈英被公安非法绑架

11月12日下午3点，河北省衡水市枣强县法轮功学员陈英（60多岁）在家被公安带走。详情待查。

河北省唐山迁安市公安局警察骚扰法轮功学员齐玉华

2022年10月中旬的一天，迁安市公安局警察到法轮功学员齐玉华家骚扰，两个警察敲门后，自称是迁安公安局的，未穿警服，未出示任何证件。一警察问：“你还炼吗？”齐玉华告诉他们：“真善忍是普世价值。”另一警察在门口录像。

河北省衡水市法轮功学员徐建华被迫害致高血压

河北省衡水市法轮功学员徐建华被武邑县公安局恶警绑架，警察以他儿子做人质一同绑架24小时后，徐建华因被迫害的血压升高，住进衡水市第四医院至今。现在血压基本稳定。

河北唐山市迁西县城关派出所骚扰四村的杜淑芬

8月5日上午10来点钟，河北省唐山市迁西县兴城镇四村大队干部和城关派出所的三个人到法轮功学员杜淑芬家，说：快开二十大，不让去北京和秦皇岛。并要求她在保证书上签字。

华北油田社保中心退养科非法掠夺卢占平的退休金

河北省华北油田社保中心退养科从2021年4月以来，一直非法掠夺卢占平18个月的退休金，且欲继续执行“经济上截断”的迫害。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

河北唐山市王雅新已被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省唐山市开平区女法轮功学员王雅新，二零二二年七月七日被派出所警察从朋友家中绑架。她被非法关押至今已经四个多月，已被构陷到路北区法院。

王雅新现年52岁，本是河北钢铁集团唐山钢铁集团二炼铁厂的一名高级工程师，她二零零七年走入大法修炼后时时以真、善、忍为标准严格要求自己，踏实肯干，待人温和良善，得到了领导和同事的一致认可，在家里也是一个受家人尊敬和喜欢的好妻子、好母亲。

但二零一七年，王雅新曾因在唐山市玉田县集市发真相资料救人遭非法判刑一年，被原单位开除，失去了稳定的工作。

二零二二年七月七日，唐山法轮功学员王雅新、吉桂琴和郭丽云在杜中华家闲坐，却被前来无理取闹的杜中华的前夫诬告，造成四位

法轮功学员遭非法抓捕并拘留。

七月十五日，是她们遭非法行政拘留七天回家的日子，但当天早上，却被参与迫害的唐山市开平区税务庄派出所、岔道派出所和洼里派出所警察强制带走，被非法关押在唐山市第一看守所。

八月十九日，法轮功学员吉桂琴、杜中华和郭丽云被取保回家，王雅新被开平区检察院非法逮捕。

十月份，税务庄派出所将构陷迫害案卷递交开平检察院，然后又转交到唐山市路北区检察院。据悉，在唐山市，由路北区检察院、法院和滦南县检察院、法院负责迫害法轮功学员。目前，构陷王雅新的案卷已经到了路北区法院。

此次参与迫害的主要责任者是唐山市开平区国保警察郑志文。◇



迫害法轮功 法网难逃

裴文海遭河北蠡县国保大队非法拘禁在地下室

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省沧州市肃宁县现年64岁的法轮功学员裴文海，2022年10月11日左右被保定市蠡县鲍墟乡派出所绑架，目前他被非法关押在蠡县公安局国保大队地下室审讯室，处境堪忧。

地下室阴暗潮湿，空气污浊，厕所脏得插不下脚，令人作呕。现在天气已冷，裴文海还没有保暖的衣物。他在被绑架前半个月给人说过他身体不是特别好。在那个非人的环境下，不知裴文海这一个月的时间怎样熬过来的。这几天晚上已到0度，裴文海身心正在遭受极大的摧残。

裴文海家住肃宁县付佐乡付佐村，他为人忠厚、善良，按照“真善忍”做一个好人，特别孝敬父母，是父母、姐妹及乡亲们公认的孝子、兄弟和邻居。他母亲年迈常年卧病在床，生活不能自理，裴文海尽力行孝，对二老体贴入微，照顾周到。裴文海修炼法轮功以前，体弱多病时常感冒、发烧、腿疼不能干重活，修炼后无病一身轻，身心受益，深感大法的美好。

可却因为坚持修炼法轮功，向人们讲述法轮大法真相，裴文海2004年元旦前被中共非法判刑四年，2009年再次被警察绑架、劳教两年。2013年因给民众讲真相，他再次被绑架，后被非法判刑四年，在唐山四监狱遭受迫害。

裴文海从监狱回来后，身体很虚弱。由于多次被迫害，父母凄惨离世；妻子、孩子也离他远去；亲人们因他屡遭迫害，也不敢管他。裴文海平时独自一人生活，虽然身体虚弱，但因为没有经济来源也只好每天出去赶集卖点小商品以维持生计，还不断地被邪党不法人员骚扰。2020年12月3日下午三点左右，肃宁县付佐乡政府人员在付佐村干部广德的带领下到裴文海家去骚扰，去了十多个人。裴文海运用法律给他们讲真相。最后他们说，

好你就在家炼吧！就走了。

2022年10月11日左右，裴文海在蠡县鲍墟乡集上赶集卖商品时，可能因讲真相遭人恶告，被鲍墟乡派出所警察找到集上，裴文海当时和警察们讲真相、劝善。散集之后，裴文海拉着商品回家时，刚一进家门，在后面一直跟踪的警察马上冲进他的家，把大门插上，非法抄家，抢劫走大法书等私人物品，并将他绑架走。

裴文海行使宪法赋予公民信仰自由，言论自由的权利，向人们讲述大法美好，想方设法让人们明白真相，分清善恶，做出正确选择，拥有美好的未来，这是大善之举。

裴文海只是坚持自己的信仰，按照真、善、忍做个好人，做一个无私无我，先他后我的比好人还要好的人，行使宪法赋予公民信仰自由，言论自由的权利，却被中共恶徒们迫害的妻离子散，家破人亡，两位老人因不堪孝子一次次被迫害而先后离世。

裴文海，这么一个忠厚善良的人，从没做过伤天害理之事，也没触犯国家任何法律，公、检、法、司也没任何法律依据对一个平民百姓如此残酷迫害，实在不公啊！请问国法何在？公道何在？正义何存？谁是谁非，是谁在犯罪？光天化日之下，众目睽睽破门入室、私闯民宅、抢劫财物、绑架、非法关押、虐待、无享受迫害，难道说干坏事者无罪，做好人倒有罪了？

鲍墟乡派出所所长徐涛、国保大队队长王伟的行为已构成“非法拘禁罪”、“非法侵入住宅罪”、“滥用职权罪”、“诬告陷害罪”等罪。《宪法》第三十六条、三十七条、三十八条、三十九条分别规定了公民宗教信仰自由、人身自由、人格尊严、住宅不受侵犯。任何机关和个人都无权非法限制和剥夺。《民法典》中规定了公民的人身自由、人格尊严受法律保护，人享有生命权、身体权、健康权、姓

名权、肖像权、名誉权、荣誉权、隐私权、婚姻自主权等权利，个人信息受法律保护，民事主体依法享有物权。任何组织或者个人不得侵害。不得非法收集、使用、传输他人个人信息。

徐涛、王伟的行为违反行政法及刑法。行政法要求行政机关要依法行政，行政机关的行政行为都必须遵守宪法和法律，不得与法律相抵触。行政机关活动应以明确的法律授权为前提和基础，没法律、法规、规章的规定，行政机关不得作出减损公民合法权益或增加公民义务的决定，也就是“法无授权即禁止”。《刑法》第二百五十一条规定：第二百三十八条规定：非法拘禁他人或者以其他方法非法剥夺他人人身自由的，处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。第二百四十五条规定：非法搜查他人身体、住宅，或者非法侵入他人住宅的，处三年以下有期徒刑或者拘役。国家机关工作人员非法剥夺公民的宗教信仰自由和侵犯少数民族民族风俗习惯，情节严重的，处二年以下有期徒刑或者拘役。

人不治天治！对法轮佛法的迫害、对修炼人的迫害招来了灾难：现在蠡县疫情非常严峻。蠡县各个乡镇、县城基本都封村、封小区。县城街上市基本关闭。有的村一出门就抓人。鲍墟乡很严重，鲍墟不让外边人进，不让里边人出。

不敬神佛、迫害修佛修道的人，罪业无边！中国古代南北朝时期，三武一宗灭佛，招来天谴，导致君王暴死，国家灭亡。目前的天灾人祸不断，正是对中共迫害法轮功二十二年的天谴。积极参与迫害的人，都逃不过善恶有报的天理。

在此奉劝蠡县及肃宁县的公、检、法人员们：君子不立于危墙之下，看清形势，读懂天意，停止迫害，立即释放裴文海回家，为自己及家人乃至家乡的父老乡亲们留条生路吧！◇